



## **Представитель следственного управления СК России по Ивановской области провел для детей спортивное мероприятие**



Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области Шоров Али Борисович провел мастер-класс по спортивной борьбе для ребят из военно-спортивного лагеря «Кристалл» на базе детско-юношеской спортивной школы «Волжанин».

И.о. руководителя отдела с 5 лет занимается спортом, является кандидатом в мастера спорта по греко-римской борьбе. В свободное от работы время также старается поддерживать физическую форму, заниматься и прививает любовь к спорту своим четверым детям, которые также посещают различные спортивные кружки и секции.

В начале мероприятия он обратился к участникам занятия с приветственным словом, в



котором отметил важность систематических занятий спортом для формирования твёрдого непоколебимого бойцовского духа, а также особую значимость данного мероприятия для патриотического воспитания молодёжи.

В ходе встречи офицер поделился секретами своего успеха и вдохновил ребят на активные занятия спортом, а также он показал свое мастерство на деле: провел мастер-класс по спортивной борьбе совместно с тренером-преподавателем – многократным победителем Чемпионата Мира по панкратиону Валерием Смирновым.

«Спортивные занятия оказывают на детей положительное влияние и предостерегают их от пагубных привычек и неблагополучных компаний, которые могут склонить к вредным или противоправным действиям. Кроме того, занятия спортом дают возможность ребятам проявить свои способности, воспитать волю к победе» - отметил майор Шоров.

Кроме того, в минувшие выходные Али Борисович поддерживал своего сына, который участвовал в турнире Заволжской детско-юношеской спортивной школе по панкратиону и занял 1 место в своей возрастной группе 7-8 лет.

Сотрудники следственного управления активно принимают участие в спортивных мероприятиях, в том числе, ведомственных, вовлекая в занятия спортом членов семей и детей. Активный образ жизни и физкультуры укрепляет здоровье, создает позитивный настрой, что способствует достижению положительных результатов и в служебной деятельности.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1696314>